

Использование технологии Лэпбук в начальной школе

СЛАЙД определение лэпбука (+фото лэпбуков)

Здравствуйте, уважаемые коллеги! Хочу с вами поделиться технологией, используемой мной в работе с детьми 1 класса.

Лэпбук - это собирательный образ плаката, книги и раздаточного материала, который направлен на развитие у учащегося творческого потенциала, который учит мыслить и действовать креативно в рамках заданной темы, расширяя не только кругозор, но и формируя навыки и умения, необходимые для преодоления трудностей и решения поставленной проблемы.

Слайд ФГОС

В условиях реализации (ФГОС) учителю приходится искать новые средства обучения. Школьники должны ставить перед собой цели и задачи, находить способы их решения, а главное находить нужную информацию для решения поставленного вопроса.

Лучше запоминается то, что интересно, что было эмоционально окрашено.

Учителю необходимо искать методы и технологии:

- чтобы пройденный материал остался в памяти ученика;
- чтобы он мог научиться пользоваться знаниями, которые получил на уроках;
- чтобы он захотел самостоятельно расширить свои знания по изученной теме.

Мне в этом помогает технология «Лэпбук».

Слайд Использование лэпбука

Попадая в руки ребенка, Лэпбук помогает ему окунуться в тему, повторить и закрепить изученное, систематизировать знания. Таким образом, образовательная деятельность становится не только познавательной, но и интересной и увлекательной.

Лэпбук это не только справочный инструмент и особая форма организации учебного материала, это, прежде всего, основа проектной деятельности. Основа лэпбука создается педагогом и дополняется, совершенствуется вместе с детьми. В результате такой работы у вас получается отлично проработанный исследовательский мини- проект.

Лэпбуки помогают быстро и эффективно усвоить новую информацию и закрепить изученное в занимательно-игровой форме. Эти тематические пособия имеют яркое оформление, четкую структуру.

Слайд Лэпбук обеспечивает

Этот метод, на мой взгляд, позволяет сделать так, чтобы пройденный материал остался в памяти ученика, чтобы он мог научиться пользоваться теми знаниями, которые получил на уроках и внеклассных занятиях по определенной теме. Такая необычная подача материала обязательно привлечёт внимание ребёнка, и он ещё не раз возвратится к нему.

Слайд с фото детей

Изготовлению Лэпбука должны предшествовать тематические занятия, обсуждение вопросов, выполнение заданий. В этом случае ребенок будет готов к изготовлению тематической папки, и она действительно выполнит свою роль, как закрепляющего, систематизирующего дидактического и игрового пособия.

Слайд

При изучении темы я печатаю детям рабочие листы, которые предстоит изучить. Дети вырезают их, приклеивают. В 1 классе играет большую роль учитель, он координирует всю работу детей. Подсказывает где лучше расположить кармашки, конвертики. После систематического повторения этого метода, они научатся делать свои индивидуальные Лэпбуки.

Слайд

Работа с этим пособием поддерживает высокую мотивацию в ходе занятия даже у самого неусидчивого ребенка. Помогает создать условия для поддержки детской инициативы и творчества.

Слайд

Лэпбук – это не просто метод, помогающий закрепить и отработать полученные знания на уроке, это полет фантазии, это исследование, которые однажды начавшись, будет продолжаться всю жизнь, ведь если посеять в ребенке «зерно» открытия и исследования, оно будет расти и увеличиваться. Задача учителя придавать обучающимся уверенность в своих силах и правильно мотивировать на открытие новых возможностей.

Уважаемые коллеги, хочу поздравить вас с наступающим новым годом. Пожелать бодрости и сил, уверенности и энтузиазма. Пусть новый год будет полон перспектив!